
05/08/2025 SALI  15.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  4 KASANDRA START HAKEMİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

 4  1 ESRARENGİZ EKSTREMİTELERİN MUHTELİF YERLERİNDE AÇIK YARA

 4  6 HE IS VALIANT SAĞ BOYUN BÖLGESİNDE ŞİŞLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  6 MY PRIVACY MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN KADİR TOKAÇOĞLU

 7  3 SARIYERLİ MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN ERHAN AKTUĞ

 8  4 BAL BERFİN MUSTAFA ÇİÇEK RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖRKEM ÖZÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  9 LİDERTAYIN OĞLU RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

ŞEVVAL ŞİMAL DEMİR

 2  6 RISING IMPACT RAPORLU OLMASINURHAN BAKIR AT SAHİBİ

 7  2 GÜNEŞKRAL RAPORLU OLMASIBEYDA 

TANRIKULU

HALİL ERSİN UYSAL

 8  10 TUĞÇEYİM RAPORLU OLMASIİRFAN YAKUT AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



Ek Rapor

31.07.2025 tarihinde 4. Koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan REBEL KING isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek içindeki ata faul yaparak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete 

icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine 1 (Bir) gün sonra 01.08.2025 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine 2 (İki) gün sonra 03.08.2025 tarihinde Kurulumuza savunmasını iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesinin 7. Fıkrasının 

(a) ve (b) bentleri uyarınca 15 (On Beş) gün süreyle idman yeri dışında, tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat 

icra etmekten yasaklanmasına ve ayrıca 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 05.08.2025 

tarihinde başlatılmıştır.)

31.07.2025 tarihinde 4. Koşuda 6 numaraya kayıtlı olarak koşan AŞK VE SEVGİ isimli atın antrenörü Gözde KÖSE, mazereti 

olmaksızın tartı mahallinde bulunmayarak tartı ile ilgili yükümlülüğünü yerine getirmediğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış 

ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine 1 (Bir) gün sonra 01.08.2025 tarihinde tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün Kurulumuza savunmasını iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 120. maddesinin 2. fıkrası uyarınca 15 (On Beş) gün süreyle tribün ve eklentilerin dışında, 

yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 8487 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Cezası 02.08.2025 

tarihinde başlatılmıştır.)
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan İKİGAİ isimli atın aprantisi Recep KETME, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MENGİSOY isimli atın antrenörü Murat AKKILIÇ, deklare ettiği seyisini doping mahallinde hazır 

bulundurmadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan KASANDRA isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) güne kadar süreyle yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar 

koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca, antrenörü Nejdet TURAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş 

yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121.  maddesinin 4. fıkrası uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan QUEEN ALBO isimli atın antrenörü Tuncay YILMAZ, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan RUZYM isimli atın jokeyi Fırat ARSLAN, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı olarak koşan HE IS VALIANT isimli atın antrenörü Şevval Şimal DEMİR (bugün) tarihinde saat 18:15’te atının 

rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş, “Sağ Boyun Bölgesinde Şişlik” teşhisi konularak 15 (On Beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 18:28‘de Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan KYLIAN isimli atın antrenörü Ayhan ALÇİÇEK, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan FORTUNELLO isimli at, koşunun son 700 metrelerinde yıkılması nedeniyle 2 numaraya kayıtlı 

olarak koşan EL LORD isimi atın binicisi Nizamettin DEMİR, 1 numaraya kayıtlı kayıtlı olarak koşan LION PEKAN isim atın 

binicisi Ali YILDIZ Kurulumuza ifadeye çağırılmıştır. 

1 numaraya kayıtlı olarak koşan LION PEKAN isimli atın jokeyi Ali YILDIZ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve konu ile ilgili savunma tutanağı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra 

karar verilecektir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan EL LORD isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı kendisine aynı gün tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar 

verilecektir.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan AIR OF SUPREMACY isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, start çıkışı sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan AŞK VE GAMZE isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan SONYEL isimli atın antrenörü Taşkın AVCI, deklare ettiği seyisini doping mahallinde hazır 

bulundurmadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1/DHÖW), 6 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜRSELHAN isimli ata; 1 (bir) kişi Demet ÇİFTÇİ isimli kişi 

590.000 TL teklif vermiş olup at Demet ÇİFTÇİ isimli kişiye satılmış ve ring mahallinde vekili Fatih ÇİFTÇİ’ ye teslim edilmiştir.

KOŞU NO:  7
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